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Установите соответствие между характеристикой климатического пояса Африки и его местоположением, отмеченным на карте
цифрой:

A)  характерна смена воздушных масс по сезонам и господство зимой тропических воздушных масс;
Б)  в пределах пояса выделяется область средиземноморского климата;
B)  среднее количество осадков около 2000 мм, у подножия гор на западе пояса — более 9000 мм в год;
Г)  лето жаркое (до +35 °С), характерна высокая суточная амплитуда колебания температур воздуха.

Карта составлена по состоянию на 01.01.2018
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв. Например: Л2Б1В4ГЗ.


